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BILANS ROBÓT: KM=0+000.00

Pow. wykopu

3.53

Pow. nasypu

0.05

Obj. wykopu

0.00

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

0.00

Całk. obj. nasypu

0.00

Objętość netto

0.00

BILANS ROBÓT: KM=0+007.82

Pow. wykopu

3.53

Pow. nasypu

0.06

Obj. wykopu

27.60

Obj. nasypu

0.42

Całk. obj. wykopu

27.60

Całk. obj. nasypu

0.42

Objętość netto

27.18

BILANS ROBÓT: KM=0+025.00

Pow. wykopu

3.48

Pow. nasypu

0.26

Obj. wykopu

59.12

Obj. nasypu

2.97

Całk. obj. wykopu

86.72

Całk. obj. nasypu

3.39

Objętość netto

83.33

BILANS ROBÓT: KM=0+029.96

Pow. wykopu

3.41

Pow. nasypu

0.29

Obj. wykopu

16.71

Obj. nasypu

1.47

Całk. obj. wykopu

103.43

Całk. obj. nasypu

4.86

Objętość netto

98.57

BILANS ROBÓT: KM=0+050.00

Pow. wykopu

3.59

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

69.08

Obj. nasypu

3.18

Całk. obj. wykopu

172.52

Całk. obj. nasypu

8.04

Objętość netto

164.48

BILANS ROBÓT: KM=0+052.09

Pow. wykopu

3.65

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

7.50

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

180.02

Całk. obj. nasypu

8.05

Objętość netto

171.98

BILANS ROBÓT: KM=0+075.00

Pow. wykopu

2.94

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

75.50

Obj. nasypu

0.04

Całk. obj. wykopu

255.52

Całk. obj. nasypu

8.08

Objętość netto

247.44

BILANS ROBÓT: KM=0+100.00

Pow. wykopu

3.51

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

80.56

Obj. nasypu

0.04

Całk. obj. wykopu

336.07

Całk. obj. nasypu

8.12

Objętość netto

327.96

BILANS ROBÓT: KM=0+125.00

Pow. wykopu

3.20

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

83.87

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

419.94

Całk. obj. nasypu

8.12

Objętość netto

411.82

BILANS ROBÓT: KM=0+132.81

Pow. wykopu

2.65

Pow. nasypu

0.02

Obj. wykopu

22.86

Obj. nasypu

0.07

Całk. obj. wykopu

442.80

Całk. obj. nasypu

8.19

Objętość netto

434.61

BILANS ROBÓT: KM=0+150.00

Pow. wykopu

2.48

Pow. nasypu

0.03

Obj. wykopu

44.13

Obj. nasypu

0.41

Całk. obj. wykopu

486.93

Całk. obj. nasypu

8.59

Objętość netto

478.33

BILANS ROBÓT: KM=0+163.53

Pow. wykopu

2.70

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

35.06

Obj. nasypu

0.20

Całk. obj. wykopu

521.99

Całk. obj. nasypu

8.80

Objętość netto

513.19

BILANS ROBÓT: KM=0+175.00

Pow. wykopu

2.68

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

30.88

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

552.87

Całk. obj. nasypu

8.80

Objętość netto

544.07

BILANS ROBÓT: KM=0+194.25

Pow. wykopu

2.76

Pow. nasypu

0.02

Obj. wykopu

52.42

Obj. nasypu

0.22

Całk. obj. wykopu

605.28

Całk. obj. nasypu

9.02

Objętość netto

596.26

BILANS ROBÓT: KM=0+200.00

Pow. wykopu

2.98

Pow. nasypu

0.01

Obj. wykopu

16.50

Obj. nasypu

0.09

Całk. obj. wykopu

621.78

Całk. obj. nasypu

9.11

Objętość netto

612.67

BILANS ROBÓT: KM=0+225.00

Pow. wykopu

3.07

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

75.68

Obj. nasypu

0.11

Całk. obj. wykopu

697.46

Całk. obj. nasypu

9.23

Objętość netto

688.23

BILANS ROBÓT: KM=0+250.00

Pow. wykopu

2.69

Pow. nasypu

0.01

Obj. wykopu

72.03

Obj. nasypu

0.13

Całk. obj. wykopu

769.49

Całk. obj. nasypu

9.36

Objętość netto

760.13

BILANS ROBÓT: KM=0+275.00

Pow. wykopu

2.62

Pow. nasypu

0.04

Obj. wykopu

66.41

Obj. nasypu

0.57

Całk. obj. wykopu

835.90

Całk. obj. nasypu

9.92

Objętość netto

825.97

BILANS ROBÓT: KM=0+300.00

Pow. wykopu

2.46

Pow. nasypu

0.02

Obj. wykopu

63.50

Obj. nasypu

0.72

Całk. obj. wykopu

899.40

Całk. obj. nasypu

10.65

Objętość netto

888.75

BILANS ROBÓT: KM=0+325.00

Pow. wykopu

2.53

Pow. nasypu

0.03

Obj. wykopu

62.35

Obj. nasypu

0.63

Całk. obj. wykopu

961.75

Całk. obj. nasypu

11.27

Objętość netto

950.48

BILANS ROBÓT: KM=0+326.02

Pow. wykopu

2.52

Pow. nasypu

0.03

Obj. wykopu

2.58

Obj. nasypu

0.03

Całk. obj. wykopu

964.33

Całk. obj. nasypu

11.30

Objętość netto

953.03

BILANS ROBÓT: KM=0+334.89

Pow. wykopu

2.54

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

22.44

Obj. nasypu

0.14

Całk. obj. wykopu

986.77

Całk. obj. nasypu

11.44

Objętość netto

975.33

BILANS ROBÓT: KM=0+343.76

Pow. wykopu

2.40

Pow. nasypu

0.05

Obj. wykopu

21.89

Obj. nasypu

0.22

Całk. obj. wykopu

1008.67

Całk. obj. nasypu

11.66

Objętość netto

997.01

BILANS ROBÓT: KM=0+350.00

Pow. wykopu

2.61

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

15.61

Obj. nasypu

0.14

Całk. obj. wykopu

1024.27

Całk. obj. nasypu

11.80

Objętość netto

1012.47

BILANS ROBÓT: KM=0+375.00

Pow. wykopu

2.76

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

67.05

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

1091.32

Całk. obj. nasypu

11.80

Objętość netto

1079.52

BILANS ROBÓT: KM=0+378.10

Pow. wykopu

2.68

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

8.43

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

1099.76

Całk. obj. nasypu

11.80

Objętość netto

1087.95

BILANS ROBÓT: KM=0+385.80

Pow. wykopu

2.81

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

21.16

Obj. nasypu

0.01

Całk. obj. wykopu

1120.91

Całk. obj. nasypu

11.81

Objętość netto

1109.10

BILANS ROBÓT: KM=0+393.50

Pow. wykopu

2.93

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

22.09

Obj. nasypu

0.01

Całk. obj. wykopu

1143.00

Całk. obj. nasypu

11.82

Objętość netto

1131.19

BILANS ROBÓT: KM=0+400.00

Pow. wykopu

3.08

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

19.53

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

1162.53

Całk. obj. nasypu

11.82

Objętość netto

1150.71

BILANS ROBÓT: KM=0+425.00

Pow. wykopu

3.12

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

77.58

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

1240.11

Całk. obj. nasypu

11.82

Objętość netto

1228.29

BILANS ROBÓT: KM=0+450.00

Pow. wykopu

3.30

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

80.26

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

1320.37

Całk. obj. nasypu

11.82

Objętość netto

1308.55

BILANS ROBÓT: KM=0+474.80

Pow. wykopu

3.07

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

78.89

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

1399.26

Całk. obj. nasypu

11.82

Objętość netto

1387.45

BILANS ROBÓT: KM=0+475.00

Pow. wykopu

3.06

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

0.62

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

1399.88

Całk. obj. nasypu

11.82

Objętość netto

1388.06

BILANS ROBÓT: KM=0+500.00

Pow. wykopu

2.87

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

74.06

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

1473.94

Całk. obj. nasypu

11.82

Objętość netto

1462.13

BILANS ROBÓT: KM=0+523.35

Pow. wykopu

2.94

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

67.72

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

1541.66

Całk. obj. nasypu

11.82

Objętość netto

1529.85

BILANS ROBÓT: KM=0+525.00

Pow. wykopu

2.91

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

4.84

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

1546.50

Całk. obj. nasypu

11.82

Objętość netto

1534.69

BILANS ROBÓT: KM=0+550.00

Pow. wykopu

3.38

Pow. nasypu

0.02

Obj. wykopu

78.53

Obj. nasypu

0.26

Całk. obj. wykopu

1625.03

Całk. obj. nasypu

12.08

Objętość netto

1612.95

BILANS ROBÓT: KM=0+571.89

Pow. wykopu

3.57

Pow. nasypu

0.11

Obj. wykopu

75.81

Obj. nasypu

1.43

Całk. obj. wykopu

1700.84

Całk. obj. nasypu

13.51

Objętość netto

1687.34

BILANS ROBÓT: KM=0+575.00

Pow. wykopu

2.80

Pow. nasypu

0.13

Obj. wykopu

9.95

Obj. nasypu

0.35

Całk. obj. wykopu

1710.80

Całk. obj. nasypu

13.86

Objętość netto

1696.94

BILANS ROBÓT: KM=0+600.00

Pow. wykopu

2.60

Pow. nasypu

0.10

Obj. wykopu

67.70

Obj. nasypu

2.81

Całk. obj. wykopu

1778.49

Całk. obj. nasypu

16.67

Objętość netto

1761.82

BILANS ROBÓT: KM=0+622.55

Pow. wykopu

2.99

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

62.98

Obj. nasypu

1.19

Całk. obj. wykopu

1841.47

Całk. obj. nasypu

17.86

Objętość netto

1823.61

BILANS ROBÓT: KM=0+625.00

Pow. wykopu

2.55

Pow. nasypu

0.25

Obj. wykopu

6.77

Obj. nasypu

0.30

Całk. obj. wykopu

1848.23

Całk. obj. nasypu

18.17

Objętość netto

1830.07

BILANS ROBÓT: KM=0+650.00

Pow. wykopu

2.80

Pow. nasypu

0.02

Obj. wykopu

66.81

Obj. nasypu

3.37

Całk. obj. wykopu

1915.04

Całk. obj. nasypu

21.54

Objętość netto

1893.50

BILANS ROBÓT: KM=0+673.21

Pow. wykopu

3.37

Pow. nasypu

0.02

Obj. wykopu

71.74

Obj. nasypu

0.47

Całk. obj. wykopu

1986.78

Całk. obj. nasypu

22.01

Objętość netto

1964.78

BILANS ROBÓT: KM=0+675.00

Pow. wykopu

3.37

Pow. nasypu

0.04

Obj. wykopu

6.02

Obj. nasypu

0.05

Całk. obj. wykopu

1992.80

Całk. obj. nasypu

22.05

Objętość netto

1970.75

BILANS ROBÓT: KM=0+700.00

Pow. wykopu

3.31

Pow. nasypu

0.17

Obj. wykopu

83.55

Obj. nasypu

2.53

Całk. obj. wykopu

2076.35

Całk. obj. nasypu

24.58

Objętość netto

2051.77

BILANS ROBÓT: KM=0+725.00

Pow. wykopu

2.84

Pow. nasypu

0.39

Obj. wykopu

76.90

Obj. nasypu

6.98

Całk. obj. wykopu

2153.25

Całk. obj. nasypu

31.56

Objętość netto

2121.69

BILANS ROBÓT: KM=0+750.00

Pow. wykopu

2.69

Pow. nasypu

0.07

Obj. wykopu

69.10

Obj. nasypu

5.72

Całk. obj. wykopu

2222.35

Całk. obj. nasypu

37.28

Objętość netto

2185.07

BILANS ROBÓT: KM=0+775.00

Pow. wykopu

3.06

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

71.91

Obj. nasypu

0.84

Całk. obj. wykopu

2294.26

Całk. obj. nasypu

38.11

Objętość netto

2256.14

BILANS ROBÓT: KM=0+794.95

Pow. wykopu

2.67

Pow. nasypu

0.05

Obj. wykopu

57.23

Obj. nasypu

0.54

Całk. obj. wykopu

2351.48

Całk. obj. nasypu

38.66

Objętość netto

2312.83

BILANS ROBÓT: KM=0+800.00

Pow. wykopu

2.59

Pow. nasypu

0.05

Obj. wykopu

13.30

Obj. nasypu

0.26

Całk. obj. wykopu

2364.78

Całk. obj. nasypu

38.91

Objętość netto

2325.86

BILANS ROBÓT: KM=0+802.95

Pow. wykopu

2.55

Pow. nasypu

0.04

Obj. wykopu

7.59

Obj. nasypu

0.14

Całk. obj. wykopu

2372.37

Całk. obj. nasypu

39.05

Objętość netto

2333.32

BILANS ROBÓT: KM=0+810.96

Pow. wykopu

2.53

Pow. nasypu

0.03

Obj. wykopu

20.34

Obj. nasypu

0.30

Całk. obj. wykopu

2392.71

Całk. obj. nasypu

39.35

Objętość netto

2353.37

BILANS ROBÓT: KM=0+825.00

Pow. wykopu

2.49

Pow. nasypu

0.05

Obj. wykopu

35.23

Obj. nasypu

0.59

Całk. obj. wykopu

2427.94

Całk. obj. nasypu

39.94

Objętość netto

2388.00

BILANS ROBÓT: KM=0+850.00

Pow. wykopu

2.58

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

63.45

Obj. nasypu

0.69

Całk. obj. wykopu

2491.39

Całk. obj. nasypu

40.63

Objętość netto

2450.77

BILANS ROBÓT: KM=0+866.29

Pow. wykopu

2.73

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

43.23

Obj. nasypu

0.02

Całk. obj. wykopu

2534.62

Całk. obj. nasypu

40.64

Objętość netto

2493.98

BILANS ROBÓT: KM=0+875.00

Pow. wykopu

2.64

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

23.38

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

2558.01

Całk. obj. nasypu

40.65

Objętość netto

2517.36

BILANS ROBÓT: KM=0+900.00

Pow. wykopu

2.41

Pow. nasypu

0.05

Obj. wykopu

63.12

Obj. nasypu

0.70

Całk. obj. wykopu

2621.13

Całk. obj. nasypu

41.35

Objętość netto

2579.78

BILANS ROBÓT: KM=0+921.61

Pow. wykopu

2.53

Pow. nasypu

0.03

Obj. wykopu

53.31

Obj. nasypu

0.92

Całk. obj. wykopu

2674.44

Całk. obj. nasypu

42.26

Objętość netto

2632.17

BILANS ROBÓT: KM=0+925.00

Pow. wykopu

2.56

Pow. nasypu

0.01

Obj. wykopu

8.62

Obj. nasypu

0.06

Całk. obj. wykopu

2683.06

Całk. obj. nasypu

42.33

Objętość netto

2640.73

BILANS ROBÓT: KM=0+950.00

Pow. wykopu

2.76

Pow. nasypu

0.02

Obj. wykopu

66.47

Obj. nasypu

0.30

Całk. obj. wykopu

2749.53

Całk. obj. nasypu

42.62

Objętość netto

2706.90

BILANS ROBÓT: KM=0+975.00

Pow. wykopu

2.73

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

68.53

Obj. nasypu

0.19

Całk. obj. wykopu

2818.06

Całk. obj. nasypu

42.82

Objętość netto

2775.24

BILANS ROBÓT: KM=1+000.00

Pow. wykopu

2.96

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

71.05

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

2889.11

Całk. obj. nasypu

42.82

Objętość netto

2846.29

BILANS ROBÓT: KM=1+025.00

Pow. wykopu

2.66

Pow. nasypu

0.10

Obj. wykopu

70.26

Obj. nasypu

1.24

Całk. obj. wykopu

2959.37

Całk. obj. nasypu

44.06

Objętość netto

2915.31

BILANS ROBÓT: KM=1+050.00

Pow. wykopu

2.69

Pow. nasypu

0.21

Obj. wykopu

66.87

Obj. nasypu

3.84

Całk. obj. wykopu

3026.24

Całk. obj. nasypu

47.90

Objętość netto

2978.34

BILANS ROBÓT: KM=1+075.00

Pow. wykopu

2.62

Pow. nasypu

0.08

Obj. wykopu

66.28

Obj. nasypu

3.64

Całk. obj. wykopu

3092.52

Całk. obj. nasypu

51.55

Objętość netto

3040.98

BILANS ROBÓT: KM=1+100.00

Pow. wykopu

2.70

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

66.51

Obj. nasypu

1.05

Całk. obj. wykopu

3159.04

Całk. obj. nasypu

52.60

Objętość netto

3106.44

BILANS ROBÓT: KM=1+125.00

Pow. wykopu

3.02

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

71.52

Obj. nasypu

0.01

Całk. obj. wykopu

3230.55

Całk. obj. nasypu

52.61

Objętość netto

3177.95

BILANS ROBÓT: KM=1+134.02

Pow. wykopu

2.93

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

26.83

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

3257.38

Całk. obj. nasypu

52.61

Objętość netto

3204.77

BILANS ROBÓT: KM=1+141.35

Pow. wykopu

2.93

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

21.52

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

3278.90

Całk. obj. nasypu

52.61

Objętość netto

3226.29

BILANS ROBÓT: KM=1+148.68

Pow. wykopu

2.93

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

21.49

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

3300.38

Całk. obj. nasypu

52.61

Objętość netto

3247.78

BILANS ROBÓT: KM=1+150.00

Pow. wykopu

3.22

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

4.05

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

3304.43

Całk. obj. nasypu

52.61

Objętość netto

3251.83

BILANS ROBÓT: KM=1+175.00

Pow. wykopu

2.86

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

76.00

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

3380.43

Całk. obj. nasypu

52.61

Objętość netto

3327.82

BILANS ROBÓT: KM=1+200.00

Pow. wykopu

2.69

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

69.47

Obj. nasypu

0.02

Całk. obj. wykopu

3449.90

Całk. obj. nasypu

52.63

Objętość netto

3397.27

BILANS ROBÓT: KM=1+225.00

Pow. wykopu

3.25

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

74.33

Obj. nasypu

0.02

Całk. obj. wykopu

3524.23

Całk. obj. nasypu

52.66

Objętość netto

3471.58

BILANS ROBÓT: KM=1+250.00

Pow. wykopu

2.81

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

75.77

Obj. nasypu

0.06

Całk. obj. wykopu

3600.00

Całk. obj. nasypu

52.71

Objętość netto

3547.29

BILANS ROBÓT: KM=1+273.53

Pow. wykopu

2.85

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

66.59

Obj. nasypu

0.05

Całk. obj. wykopu

3666.59

Całk. obj. nasypu

52.77

Objętość netto

3613.82

BILANS ROBÓT: KM=1+275.00

Pow. wykopu

2.84

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

4.17

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

3670.76

Całk. obj. nasypu

52.77

Objętość netto

3617.99

BILANS ROBÓT: KM=1+284.02

Pow. wykopu

2.73

Pow. nasypu

0.02

Obj. wykopu

25.14

Obj. nasypu

0.08

Całk. obj. wykopu

3695.90

Całk. obj. nasypu

52.85

Objętość netto

3643.05

BILANS ROBÓT: KM=1+294.50

Pow. wykopu

2.80

Pow. nasypu

0.11

Obj. wykopu

29.04

Obj. nasypu

0.67

Całk. obj. wykopu

3724.94

Całk. obj. nasypu

53.52

Objętość netto

3671.42

BILANS ROBÓT: KM=1+300.00

Pow. wykopu

2.82

Pow. nasypu

0.21

Obj. wykopu

15.44

Obj. nasypu

0.89

Całk. obj. wykopu

3740.38

Całk. obj. nasypu

54.40

Objętość netto

3685.98

BILANS ROBÓT: KM=1+325.00

Pow. wykopu

2.98

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

72.45

Obj. nasypu

2.63

Całk. obj. wykopu

3812.83

Całk. obj. nasypu

57.04

Objętość netto

3755.80

BILANS ROBÓT: KM=1+350.00

Pow. wykopu

2.75

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

71.58

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

3884.42

Całk. obj. nasypu

57.04

Objętość netto

3827.38

BILANS ROBÓT: KM=1+375.00

Pow. wykopu

4.83

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

94.70

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

3979.12

Całk. obj. nasypu

57.04

Objętość netto

3922.08

BILANS ROBÓT: KM=1+397.73

Pow. wykopu

3.24

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

91.73

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

4070.85

Całk. obj. nasypu

57.04

Objętość netto

4013.81

BILANS ROBÓT: KM=1+400.00

Pow. wykopu

3.00

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

7.08

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

4077.93

Całk. obj. nasypu

57.04

Objętość netto

4020.89

BILANS ROBÓT: KM=1+402.18

Pow. wykopu

2.88

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

6.40

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

4084.33

Całk. obj. nasypu

57.04

Objętość netto

4027.29

BILANS ROBÓT: KM=1+406.62

Pow. wykopu

2.88

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

12.80

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

4097.13

Całk. obj. nasypu

57.04

Objętość netto

4040.09

BILANS ROBÓT: KM=1+425.00

Pow. wykopu

2.79

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

52.05

Obj. nasypu

0.00

Całk. obj. wykopu

4149.18

Całk. obj. nasypu

57.04

Objętość netto

4092.14

BILANS ROBÓT: KM=1+450.00

Pow. wykopu

2.60

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

67.36

Obj. nasypu

0.06

Całk. obj. wykopu

4216.54

Całk. obj. nasypu

57.09

Objętość netto

4159.45

BILANS ROBÓT: KM=1+475.00

Pow. wykopu

2.65

Pow. nasypu

0.01

Obj. wykopu

65.61

Obj. nasypu

0.13

Całk. obj. wykopu

4282.15

Całk. obj. nasypu

57.22

Objętość netto

4224.93

BILANS ROBÓT: KM=1+494.24

Pow. wykopu

2.72

Pow. nasypu

0.00

Obj. wykopu

51.60

Obj. nasypu

0.06

Całk. obj. wykopu

4333.75

Całk. obj. nasypu

57.28

Objętość netto

4276.47

BILANS ROBÓT ZIEMNYCH - leszyce

Pikieta

0+000.00

0+007.82

0+025.00

0+029.96

0+050.00

0+052.09

0+075.00

0+100.00

0+125.00

Pow. wykopu

3.53

3.53

3.48

3.41

3.59

3.65

2.94

3.51

3.20

Pow. nasypu

0.05

0.06

0.26

0.29

0.00

0.00

0.00

0.00

0.00

Obj. wykopu

0.00

27.60

59.12

16.71

69.08

7.50

75.50

80.56

83.87

Obj. nasypu

0.00

0.42

2.97

1.47

3.18

0.00

0.04

0.04

0.00

Całk. obj. wykopu

0.00

27.60

86.72

103.43

172.52

180.02

255.52

336.07

419.94

Całk. obj. nasypu

0.00

0.42

3.39

4.86

8.04

8.05

8.08

8.12

8.12

Obj. netto

0.00

27.18

83.33

98.57

164.48

171.98

247.44

327.96

411.82
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